2 x 1-es dominokbol tornyot épitiink a kovetkezé médon. ElGszor elrendeziink 55 dominét ugy, hogy egy 10 x 11-es
téglalapot fedjenek le; ez lesz a torony elsd szintje. Erre azutdn tovabbi, 55 dominét tartalmazoé szinteket épitiink,
iigyelve arra, hogy minden egyes szint pontosan illeszkedjék az el6zére. Az igy kapott épitményt akkor nevezziik
stabilnak, ha a 10 x 11-es téglalap minden racsponttol kiillonbozs, belsd pontja felett van dominénak belsé pontja.
Hany szintbdl all a legalacsonyabb stabil torony?



